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ДОСВІД СПОЛУЧЕНИХ ШТАТІВ АМЕРИКИ 

ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА ГРОМАДЯН НА УЧАСТЬ 

В ОХОРОНІ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І ПОРЯДКУ 

 

Більше 20 років у США почали створювати добровільні групи 

боротьби зі злочинністю, які діють практично на всій країні. Форм 

участі громадян США в допомозі поліції багато – від добровільних 

помічників шерифів в сільській місцевості, до спеціальних 
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громадських формувань у великих містах. Міські добровольці звуться 

«поліцейський резерв» і мають форму, що схожа на поліцейську, яка 

відрізняється тільки «жетоном», і вони не мають права на носіння 

зброї. При цьому вони мають право на носіння спеціальних засобів. 

Особливо гармонійно вписуються громадські помічники в 

правоохоронну структуру в м. Нью-Йорк. Сама правоохоронна 

система цього міста дуже складна, але в сукупності роботи усіх служб 

вона дуже ефективна. Громадян, які беруть участь в охороні 

публічного порядку називають «допоміжною поліцією». Вони мають 

свій штаб, який підпорядкований управлінню поліції міста, які 

здійснюють патрулювання на автомобілях поліції. 

Використання добровольців з числа мешканців ефективно 

практикується в поліцейському управлінні міста Панама-Сіті (штат 

Флорида). Після перевірок рівня спеціальних знань та проходження 

спеціальної підготовки громадяни отримують практично ті ж права, 

що і штатні поліцейські. Тому вони після роботи і навчання 

самостійно здійснюють патрулювання на вулицях міста. 

В місті Колорадо-Спрінгс (штат Колорадо) поліція застосовує 

добровільних помічників за їх професійними якостям для юридичних, 

соціологічних, психологічних консультацій, ведення бухгалтерського 

обліку, статистичної обробки матеріалів. 

В останній час американська поліція стала широко 

використовувати для боротьби зі злочинністю працівників пошти, які 

на своїх маршрутах телефоном повідомляють поліцію про всіх 

підозрілих осіб і вчинених злочинів. 

Найбільш поширені форми участі звичайних американців в 

заходах боротьби з криміналом є патрулі «безпечного житлового 

кварталу». В Брукліні (Нью-Йорк) – це цивільні громадські патрулі. 

Вони здійснюють нагляд за обстановкою на території, перевіряють 

безпеку житлових приміщень і за необхідності повідомляють 

найближчу поліцейську дільницю про появу підозрілих осіб або 

порушників. Як правило, члени таких груп озброєні і мають при собі 

сучасні засоби зв’язку. 

Особливу увагу заслуговує вивчення практики створення у 

США різноманітних програм надання поліцією матеріальної допомоги 

населенню. Такі програми, перш за все, спрямовані на отримання 

достовірної інформації про скоєння особами злочину або про осіб, які 

намагаються вчинити злочин. Анонімність інформаторів гарантуються 

кодовим номером, який присвоюється комп’ютером для анонімного 

дзвінку. При цьому особа, яка надала необхідну інформацію не 
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контактує з поліцією навіть після отримання ним винагороди в банку, 

що також здійснюється за кодовим номером. 

Цікавий досвід США по створенню при поліцейських 

департаментах молодіжних загонів сприяння поліції. Такі загони 

складаються з 10-30 добровольців у віці 12-17 років, які надають 

допомогу в правоохоронній діяльності, наприклад, в підтриманні 

публічної безпеки і порядку під час проведення масових заходів, 

допомагають черговому по департаменту. 

В США сьогодні діє понад 50 видів різних громадських 

об’єднань правоохоронної спрямованості – від груп спостереження за 

порядком на вулицях, до спеціальних добровільних формувань, члени 

яких носять форму і мають право в разі затримання злочинця 

застосовувати зброю та спеціальні засоби. 

За кордоном в більшості випадків походять від розуміння того, 

що для ефективної участі громадськості в охороні публічної безпеки і 

порядку необхідно зацікавити населення, створити у громадян 

позитивне ставлення до діяльності поліції та їх проблем. 

З кінця минулого століття поліція США стала широко спиратися 

на філософію «суспільно-орієнтованої діяльності», яка виражається в 

стратегії, що складається з набору принципів, практик і програм, 

завдяки яким поліція здійснюючи правоохоронну діяльність взаємодіє 

з населенням на основі партнерських відносин. 
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ПРОБЛЕМАТИКА ВІДКРИТТЯ КРИМІНАЛЬНОГО  

ПРОВАДЖЕННЯ У РОЗСЛІДУВАННІ ДЕКЛАРУВАННЯ 

НЕДОСТОВІРНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 
Проблемні питання, пов’язані з корупцією в Україні є одним із 

пріоритетних завдань розвитку нашої держави.   

Основоположним етапом на шляху  боротьби з цим ганебним 

явищем було прийняття Закону України «Про запобігання корупції», 

який слугував основою для запровадження нового механізму 


